CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

AnotTeAéopata

Epwtnuatoldyilto 561413

JUVoAO eyypapwv oe autd TO €pWTNUA: 18
ZUVOAO eYyYPAPUV OTO EPWTNHATOASYLO: 18
locootd ouvdAou: 100.00%
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CpAyopesS AvapopeEs
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'
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CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd nedlou yra 1

Yac koilvomoln®nke TO avaAuTlkd mpdypappa pe TO mepleyduevo Twv napaddoewv
KAl QOKNOEWvV TOU upabnpatoc;

Andvtnon Meétpnon Noocootd
Nauv (Y) 12 66.67%
Ox1 (N) 5 27.78%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn oAokAnpuwpévo 1 un eppavildpevo 1 5.56%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

ntatioTtikd nedlou yra 1

Yac koilvomoln®nke TO avaAuTlkd mpdypappa pe TO mepleyduevo Twv napaddoewv
KQl QOKNOEWV TOU pabnupatog;

= Nau (12)
= Dy (5)

= Koo
ancvtnon (0)

Mn
ohokAnpuwpgvo
Aun
gppaviléusvo (1)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd nedlou yira 2 (1)

AZiloloynote Tlg akdioubec mpotdoelc oUppwva pe Tnv Pabpoloyikn kAilpaxa.
[O1 oTdxol Tou pabnuatoc ntav capeicg; KaAuwbnkav and tnv UAn; ]

Andvtnon Meétpnon Noocootd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 2 11.11%
3 (3) 8 44 .44%
4 (4) 6 33.33%
5 (5) 1 5.56%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn oAokAnpwpévo 1 pn eppavilopevo 1 5.56%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

ntatioTtikd nedlou yira 2 (1)

AZiloloynote Tlg akdioubec mpotdoelc oUppwva pe Tnv Pabpoloyikn kAilpaxa.
[O1 oTdxol Tou pabnuatoc ntav capeicg; KaAuwbnkav and tnv UAn; ]

w
|

= 1(0)

= 2(2)

= 3(8)
4(s)

5] = 5(1)

= Kapla
anavtnon (0)
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Mn
ohokAnpwuevo
nHN
eppavifopevo (1)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd nedlou yira 2(2)

AZiloloynote Tlg akdioubec mpotdoelc oUppwva pe Tnv Pabpoloyikn kAilpaxa.
[To exmalB8euTikd UALkO mou ypnotlpomolndbnke (m.y. mpoBoAéc Srapaveirwv, video,
eniberén Selypdtwv, yYaptwv) Pordnoe otTtnv kaAuTepn katavédnon Tou OEépatog; ]

Andvtnon Méxpnon Noocootd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 1 5.56%

3 (3) 3 16.67%
4 (4) 5 27.78%
5 (5) 8 44 .44%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn oAokAnpuwpévo 1 un eppavildpevo 1 5.56%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

ntatioTtikd nedlou yira 2(2)

AZioldoynote Tlig akdAoubeg mpotdoelg oUPpwva pe Tnv Padpoloyikn kAipaxka.
[To exmailBeutikd UAlkd mou ypnolpomolnBnke (m.y. mpofoAég Siapaverwv, video,
eni8e1&n SeiypdTtwv, Yaptwv) Bondnoe oTnv xaldTepn katavonon Tou BEpatog; ]
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ohokAnpwuevo
Aun
eppavifépsvo (1)

ceAiba 8 / 91


/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd nedlou yira 2(3)

AZiloloynote Tlg akdioubec mpotdoelc oUppwva pe Tnv Pabpoloyikn kAilpaxa.
[Ta exmail8euTtikd Bonbruata (oUyypappa, onuelwoelg, npdocbetn BipAroypapla)
xopnynenxav eyxaipuwg;]

Andvtnon Méxpnon Noocootd
1 (1) 1 5.56%

2 (2) 5 27.78%
3 (3) 2 11.11%
4 (4) 4 22.22%
5 (5) 5 27.78%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn oAokAnpuwpévo 1 un eppavildpevo 1 5.56%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

ntatiotTtikd nedlou yira

2(3)

AZioldoynote Tlig akdAoubeg mpotdoelg oUPpwva pe Tnv Padpoloyikn kAipaxka.

[Ta exmal8euTtikd Bonbruata (ocUyypappa, onuelwoelg,

xopnynénxav eyxaipwg; ]

npbdcOetn BiBAroypapla)
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2(s)

3(2)

4(4)

5(5)

Kapla
anavtnon (0)

Mn
ohokAnpwuevo
Aun
eppavifépsvo (1)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd nedlou yira 2 (4)

AZiloloynote Tlg akdioubec mpotdoelc oUppwva pe Tnv Pabpoloyikn kAilpaxa.
[M6co itxavomolntikd Bplokete Tto kUplo BiBAio(a) 1 Tig onuelwoelq; ]

Andvtnon Meétpnon Noocootd
1 (1) 1 5.56%

2 (2) 5 27.78%
3 (3) 3 16.67%
4 (4) 8 44 .44%
5 (5) 0 0.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn oAokAnpwpévo 1 pn eppavilopevo 1 5.56%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

ntatioTtikd nedlou yira 2 (4)

AZiloloynote Tlg akdioubec mpotdoelc oUppwva pe Tnv Pabpoloyikn kAilpaxa.
[M6co itxavomolntikd Bplokete Tto kUplo BiBAio(a) 1 Tig onuelwoelq; ]

= 1(1)

= 2(5)

7 = 3(3)

4(8)

5] = 5(0)

= Kapla
anavtnon (0)

Mn
ohokAnpwuevo

N HN
eppavifopevo (1)

ceAiBa 12 / 91


/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd nedlou yia 2(5)

AZiloloynote Tlg akdioubec mpotdoelc oUppwva pe Tnv Pabpoloyikn kAilpaxa.
[Xprion yvwoewv and / oUvbeon pe dAAa pabnipata. ]

Andvtnon Meétpnon Noocootd
1 (1) 2 11.11%
2 (2) 3 16.67%
3 (3) 1 5.56%

4 (4) 6 33.33%
5 (5) 5 27.78%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn oAokAnpwpévo 1 pn eppavilopevo 1 5.56%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

ntatioTtikd nedlou yia 2(5)

AZioldoynote Tlig akdAoubeg mpotdoelg oUPpwva pe Tnv Padpoloyikn kAipaxka.
[Xprion yvwoewv and / ouvBeon pe dAAa pabnupata. ]

1(2)

2(3)
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4(s)

5(5)

Kapla
anavtnon (0)
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eppavifopevo (1)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd nedlou yia 2(6)

AZiloloynote Tlg akdioubec mpotdoelc oUppwva pe Tnv Pabpoloyikn kAilpaxa.
[A€LoAdynon noidtTntag ppovtioTnplwv (dmou undpyxouv) . ]

Andvtnon Meétpnon Noocootd
1 (1) 3 16.67%
2 (2) 1 5.56%

3 (3) 6 33.33%
4 (4) 6 33.33%
5 (5) 1 5.56%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn oAokAnpwpévo 1 pn eppavilopevo 1 5.56%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

ntatioTtikd nedlou yia 2(6)

AZiloloynote Tlg akdioubec mpotdoelc oUppwva pe Tnv Pabpoloyikn kAilpaxa.
[A€LoAdynon noidtTntag ppovtioTnplwv (dmou undpyxouv) . ]

= 1(3)

= 2(1)

= 3(8)
4(s)

= 5(1)

= Kapla
anavtnon (0)

Mn
ohokAnpwuevo
nHN
eppavifopevo (1)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdyio 561413 'TEQAOTIA I[EPIBAAAONTOSL'

ntatioTtikd nedlou yia 2(7)

AZiloloynote Tlg akdioubec mpotdoelc oUppwva pe Tnv Pabpoloyikn kAilpaxa.

[Mwe afiloloyelte To ekmaildeuTikd UALKO TG NAEXTPOVLIKAC TAENg

(e—class) ;]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kaptla andvtnon
Mn oAokAnpwpévo 1 pn eppavilopevo

Meétpnon

P O N WU DN O

INocootd

0.00%
11.11%
22.22%
50.00%
11.11%
0.00%
5.56%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

ntatioTtikd nedlou yia 2(7)

AZiloloynote Tlg akdioubec mpotdoelc oUppwva pe Tnv Pabpoloyikn kAilpaxa.
[Mwg afiloloyelte To ekmaildeuTikd UALKSO TNG NAEKTPOVLIKAC TA&ng (e-class) ;]

= 1(0)

= 2(2)

8 = 3(4)
4(s)
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= Kapla
anavtnon (0)
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ohokAnpwuevo
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd nedlou yira 3

Yopxav ypamTécg /XAl mpopoplkég epyacieq;

Andvtnon Métpnon Nocootd
Nat (Y) 12 66.67%
Ox1 (N) 5 27.78%
Kapila andvtnon 0 0.00%
Mn oAokAnpwpévo 1 un epypaviloépevo 1 5.56%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

ntatiotTtikd nedlou yira 3

Ynrpyav ypamntéc n/xal mpopoplkéc epyvacleg;

= Nau (12)
= Dy (5)

= Koo
ancvtnon (0)

Mn
ohokAnpuwpgvo
Aun
gppaviléusvo (1)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdyio 561413 'TEQAOTIA I[EPIBAAAONTOSL'

ntatioTtikd nedlou yia 4 (1)

IxeTlkd pe TG ypantég f/xal mpopoplkég epyacteg:
[To Bépa 8b66nxe eykalpwg; ]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kaptla andvtnon
Mn oAokAnpwpévo 1 pn eppavilopevo

Meétpnon

o O U N W -

INocootd

5.56%
5.56%
16.67%
11.11%
27.78%
0.00%
33.33%

oeriBa 21 / 91



4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

ntatiotTtikd nedlou yira

IxeTlkd pe TG ypantég f/xal mpopoplkég epyacteg:

4(1)

[To 6épa 8dBnke eykailpwg; ]

1(1)

2(1)
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anavtnon (0)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdyio 561413 'TEQAOTIA I[EPIBAAAONTOSL'

ntatioTtikd nedlou yia 4(2)

IxeTlkd pe TG ypantég f/xal mpopoplkég epyacteg:
[H ouykexkpluévn epyacia cac PBonbnoe va xatavoroete TO OUYKEKPLUEévo Bépa; ]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kaptla andvtnon
Mn oAokAnpwpévo 1 pn eppavilopevo

Meétpnon

o O Oy Wk

INocootd

5.56%
5.56%
16.67%
33.33%
5.56%
0.00%
33.33%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

ntatioTtikd nedlou yia 4(2)

IxeTlkd pe TG ypantég f/xal mpopoplkég epyacteg:
[H ouykexkplpévn epyacia cag PRorbnoe va KATAVONCETE TO OUYKEKPLUEVO 0&pa; ]
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3(3)
4(s)
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anavtnon (0)
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N HN
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatiotTtikd neSlou yia 5

To pdbnua éyel €pyacTthplo;

Andvtnon Métpnon Nocootd
Nat (Y) 16 88.89%
Ox1 (N) 0 0.00%
Kapila andvtnon 0 0.00%
Mn oAokAnpwpévo 1 pun eppavilopevo 2 11.11%

oeriBa 25 / 91



a) CprlyOpES AVAPOPES

EpwtnuatoAdyio 561413 'TEQAOTIA I[EPIBAAAONTOSL'

ntatiotTtikd neSlou yia 5

To pdbnua éyel €pyacTthplo;

= Mot (16)
= Oy (0)
1 = Koo
ancvtnon (0)
12 Mn
ohokAnpuwpgvo
Aun
10 gppaviléusvo (2)
a4
2
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdyiro 561413

'TEQNAOT'IA NEPIBANNONTOZ'

lNotoc elvat o unevBuvog epyactnplou;

ntatiotTtikd neSlou yia 6

AAe&bénoulog
AAe&bnoulog

AVvTWwvapdxou
Apyupdkn A.
Bepukiou E. (6)
BAd&you-ToimoUpa M. (7)
BouBoUpng M. (8)

BoUAyapncg N. (9)
Cdxkn-NManavactaciou K. (10)

HanaSono¥Aou K. (45
HanavikoAdou A. (46)
apackevonoUAlou II.
Naulddkng M. (48)
Nopdvn ®. (49)
HadAou K. (50)
Nopwvng O. (51)
oUAog . (52)
Pouotidxkng . (53)
TxapnéAng N. (54)
sxidvng T'. (55)
Stapatdxkne M. (56)
Stapndkn A. (57)

Andvtnon
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Kapotoirépng Z. (17)
Kaocodpag I. (18)
Kateplivénoudoc A. (19)
Katry M. (20)

Katoixa B. (21)
KiAitacg 2. (22)
Kétta-ABavaoidbou E. (23)
KookepiBou E. (24)
Kouokxouvd B. (25)
Kupilakdnoudrog K. (26)
Kwvtakiotng . (27)
Kwotdénoudoc A. (28)
Naylroc E. (29)

Néxxac E. (30)

N6Crog . (31)
Maykavdg A. (32)
Afpila M. (33)
Mapouk1dv X. (34)
EAeuBepdtog K. (35)
MAtong I. (36)
MixanAibng E. (37)
Mnoupévtag A. (38)
Ndotoc II. (39)
Ntpivia X. (40)
Oixkovépou M. (41)
Oupavdg Z. (42)
NanaBacitAieiou K. (43)
Nana8nunteiou . (44)

)

(47)
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CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdyiro 561413

'TEQNAOT'IA NEPIBANNONTOZ'

ITauponovlou M. (58)
Stoupvdpac T'. (59)
TZ&vng A. (60)
TplravtayUuAdlou M. (61)
Toandpag N. (62)
AAANOC (64)

Z&pBac T'. (65)
BaoilAdxkng E. (66)
KaBupng I'. (67)
KoUAn K. (68)
NouikxoUu E. (69)
Stoupatitn X. (70)
Kapila andvtnon

Mn oAokAnpuwpévo 1 un eppavildpevo
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CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatiotTtikd neSlou yia 6

lNotoc elvat o unevBuvog epyactnplou;
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D

CprlyOpES AVAPOPES
Epwtnuatoidéyiro 561413

'TEQNAOT'IA NEPIBANNONTOZ'
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatiotTtikd nedlou yira 7

fupnAnpwote To dvoua kal to eniBetd Tou.

Andvtnon Métpnon Nocootd
Andvtnon 11 61.11%
Kapila andvtnon 0 0.00%
Mn oAokAnpuwpévo 1 un eppavildpevo 7 38.89%
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CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd neSlou yira 8

EZnyouvtal kald ol PBaclkéc apX€éC TWV ACKNOEWV;

Andvtnon Métpnon Nocootd
Nauv (Y) 14 77.78%
Ox1 (N) 2 11.11%
Kapila andvtnon 0 0.00%
Mn oAokAnpwpévo 1 pun eppavilopevo 2 11.11%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

ntatioTtikd neSlou yira 8

EZnyouvtal kald ol PBaclkéc apX€éC TWV ACKNOEWV;

14 -

m Mo (14)
= Dy (2)
12 ~ = Koo
ancvtnon (0)
Mn
10 ohokAnpuwpgvo
Aun
gppaviléusvo (2)
4
2 4
0 . RS |
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd nedlou yira 9 (1)

AZioloynote Tl¢ napakdtw npotdoelg.
[Elval enapxng o efomnAiopdc Tou epyactnplou (m.y. mnpdtuna Seilypata, ydpteg,
plkpookdnia, avaluTikd opyava) ;]

Andvtnon Métpnon Nocootd ‘A6poiopa
1 (1) 1 5.56% 16.67%
2 (2) 2 11.11%

3 (3) 3 16.67% 16.67%
4 (4) 5 27.78%

5 (5) 5 27.78% 55.56%
Kapla andvtnon 0 0.00%

Mn oAokAnpuwpévo 1 un eppavildpevo 2 11.11%

ApirOuntikdg péocog 3.69

Tunikn andéxAion 1.25

ABpolopa (AmavTtnoelg) 16 100.00% 100.00%
Ap1OpdC mEPLOTWOEWV 16 100.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

ntatioTtikd nedlou yira 9 (1)

AZiloloynote Tlg mapakdTw npoTtdoelg.
[Elval emapkng o eonAiopdg Tou epyactnplou (m.y. npodtuna Seilypata, xdpteg,
plkpookdnia, avaluTikd épyava) ;]

1(1)

2(2)

3(3)

4(s)

5(5)

Kapla
anavtnon (0)

Mn
ohokAnpwuevo
nHN
eppavifopevo (2)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd nedlou yira 9(2)

AZioloynote Tl¢ napakdtw npotdoelg.
[E{val emapkelc / avaykaleg ol onuelwicelc w¢ MPOg TLEC £PYAOTNPLAKECQ
QokNoEe1G; ]

Andvtnon Métpnon Nocootd ‘A6poiopa
1 (1) 1 5.56% 11.11%
2 (2) 1 5.56%

3 (3) 3 16.67% 16.67%
4 (4) 5 27.78%

5 (5) 6 33.33% 61.11%
Kapla andvtnon 0 0.00%

Mn oAokAnpuwpévo 1 un eppavildpevo 2 11.11%

ApirOuntikdg péocog 3.88

Tunikn andéxAion 1.2

ABpolopa (AmavTtnoelg) 16 100.00% 100.00%
Ap1OpdC mEPLOTWOEWV 16 100.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

ntatioTtikd nedlou yira 9(2)

AZiloloynote Tlg mapakdTw npoTtdoelg.
[Eilvar emapxeicg / avaykaleg ol onuelicelg WG OPOG TLGC E€PYACTNPLAKEGQ
ACKNOELG; ]

1 = 1(1)
= 2(1)
= 3(3)
7 = 4(5)
= 5(6)
= Kapla
4 - anavtnon (0)
Mn
ohokAnpwuevo
31 nun
eppavifopevo (2)
2 -
1 -
0 . FAS |
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd nedlou yira 10

llpaypatonolnfnkav ackfioelg uvnailbpou;

Andvtnon Métpnon Nocootd
Nat (Y) 15 83.33%
Ox1 (N) 1 5.56%
Kapila andvtnon 0 0.00%
Mn oAokAnpwpévo 1 pun eppavilopevo 2 11.11%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

ntatioTtikd nedlou yira 10

Npaypatonoiibnkav acknoetlg vnaibpou;

16 -

= Mot (15)
= Dy (1)
1 = Koo
ancvtnon (0)
12 Mn
ohokAnpuwpgvo
Aun
10 gppaviléusvo (2)
a4
2
0 - S
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdyio 561413 'TEQAOTIA I[EPIBAAAONTOSL'

ntatioTtikd neSlou yira 11(1)

AZioloynote Tigc akdAoubeg mpotdoelrg.

[Elval xadd opyavwpéveg ol acknoelg unaibpou wote va cag Bonboluv otnv

xatavdénon avTlKELlLpEVWY TOUu pabnuatog; ]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapla andvtnon

Mn oAokAnpuwpévo 1 un eppavildpevo
ApirOuntikdg péocog

Tunikn andéxAion

ABpolopa (AmavTtnoelg)

Ap1OpdC mEPLOTWOEWV

Métpnon

lNocooctd

5.56%
11.11%
27.78%
33.33%
5.56%
0.00%
16.67%

100.00%
100.00%

ABpoiopa

16.67%
27.78%

38.89%

100.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

ntatioTtikd neSlou yira 11(1)

AZiodoynote Tlig akdAoubec mpotdoelg.
[Eivalr xaAd opyavwpévec ol adknoelg unalbpou wote va cag Bonbouv oTnv
xatavdénon avTlKELlLpEVWY TOUu pabnuatog; ]

= 1(1)

= 2(2)

= 3(5)
4(s)

= 5(1)

= Kapla
anavtnon (0)

Mn
ohokAnpwuevo
nHN
eppavifopevo (3)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdyio 561413 'TEQAOTIA I[EPIBAAAONTOSL'

ntatioTtikd neSlou yira 11(2)

AZioloynote Tigc akdAoubeg mpotdoelrg.

[Zag éyive evnuépwon yia To avtikeipevo tng dokxnong xat cag 8d6nke

nAnpopoplakd UAlkS (m.y. obnyodc doknong unaibpou xal BipArtoypapla) éykairpa; ]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapla andvtnon

Mn oAokAnpuwpévo 1 un eppavildpevo
ApirOuntikdg péocog

Tunikn andéxAion

ABpolopa (AmavTtnoelg)

Ap1OpdC mEPLOTWOEWV

Métpnon

lNocooctd

5.56%
5.56%
16.67%
38.89%
16.67%
0.00%
16.67%

100.00%
100.00%

ABpoiopa

11.11%
16.67%

55.56%

100.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

ntatioTtikd neSlou yira 11(2)

AZiodoynote Tlig akdAoubec mpotdoelg.
[Sag €ylve evnuépwon yla TO avtikelpevo tng doknong xat cag 866nke
nAnpopoplakd UAlkS (m.y. obnydc doknong unaibpou xat BiBArtoypapla) Eéykaipa; ]

1(1)

2(1)

3(3)

4 (7]

5(3)

Kapla

5 4 omautnon (0)

Mn
ohokAnpwuevo

: N HN
¢ eppavifopevo (3)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdyio 561413 'TEQAOTIA I[EPIBAAAONTOSL'

ntatioTtikd neSlou yira 11(3)

AZloAdoynote Tig akdAoubecg mpotdoelg.
[O1 aoknoelg unaibpou nNtav apkeTtég yla TNV epnédwon TOU AVTLKELPEVOU; ]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kaptla andvtnon

Mn oAokAnpwpévo 1 pn eppavilopevo
Ap1BunTtikdc péocog

Tunikn andéxkAion

ABpolopa (Anavtnoelg)

Ap1BpdC mEPLOTWOEWV

Métpnon

w O = o U N -

1.03
15
15

INocootd

5.56%
11.11%
27.78%
33.33%
5.56%
0.00%
16.67%

100.00%
100.00%

A6poiopa
16.67%

27.78%

38.89%

100.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

ntatioTtikd neSlou yira 11(3)

AZiodoynote Tlig akdAoubec mpotdoelg.
[Ov aoknfioelg unailBpou ftav apkeTéc yla Tnv epnédwon Tou avtikelpévou; ]

= 1(1)

= 2(2)

= 3(5)
4(s)

= 5(1)

= Kapla
anavtnon (0)

Mn
ohokAnpwuevo
nHN
eppavifopevo (3)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ZTtatiotTtikd nedlou yra 12

EnlokepTAKaTe mapaywylkég povddec (m.y. PBrounyavieg 1 epyotdéira);

Andvtnon Métpnon Nocootd
Nat (Y) 0 0.00%
Ox1 (N) 15 83.33%
Kapila andvtnon 0 0.00%
Mn oAokAnpwpévo 1 un epypaviloépevo 3 16.67%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

utatioTtikd nedlou yra 12

EnNloKepTAKATE OAPAYWylkéCQ povddeg (m.yx. PBrounyavieg 1 epyotd&ira);

16 -

= Nad (0)
= Dy (15)
14 9 = Koauia
ancvtnon (0)
12 Mn
ohokAnpuwpgvo
Aun
10 - gppaviléusvo (3)
8 .
a4
>
0 RS |
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd neSlou yira 13(1)

AZioloynoTe TA nAPAKATW:
[Eylve 1KQVOOolnTlKI evnuépwon; ]

Andvtnon Meétpnon Noocootd
Natv (1) 0 0.00%
Oxtv (2) 0 0.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn oAokAnpuwpévo 1 un eppavildpevo 18 100.00%
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“) CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdyio 561413 'TEQAOTIA I[EPIBAAAONTOSL'

ntatioTtikd neSlou yira 13(1)

AZioloynoTe TA nAPAKATW:
[Eylve 1XKQvomolnTlKA evnuépwon; ]

= Mol (0)
= Oy (0)

s Kapia
andvtnon (0)

Mn
ohorAnpwpevo

12 4 Aun
epgpaviCipevo (18)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd neSlou yia 13(2)

AZioloynoTe TA nAPAKATW:
[Nopilete OTU ntav Xprnolun yla TNV E€OAYYEAPATLKN 0AC €vnUépwon; |

Andvtnon Meétpnon Noocootd
Natv (1) 0 0.00%
Oxtv (2) 0 0.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn oAokAnpuwpévo 1 un eppavildpevo 18 100.00%
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“) CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdyio 561413 'TEQAOTIA I[EPIBAAAONTOSL'

ntatioTtikd neSlou yia 13(2)

AZioloynoTe TA nAPAKATW:
[NopiZete 6TUL ftav YpAolun yla TNV eNayyeAPaTlKI] 0Ag¢ evnpeépwon; ]

= Mol (0)
= Oy (0)

s Kapia
andvtnon (0)

Mn
ohorAnpwpevo

12 - Aun
epgpaviCipevo (18)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdyio 561413 'TEQAOTIA I[EPIBAAAONTOSL'

ZTatioTtikd nedlou yra 14

MeTéXW OTLGC aoknoelg vunailBpou oe moocooTd:

Andvtnon

0% (1
25% (2)
50% (3)
75% (4)

100% (5)

Kapla andvtnon

Mn oAokAnpuwpévo 1 un eppavilopevo

)
2
3
4

Métpnon

w o OBk OO

Nocootd

0.00%
0.00%
5.56%
0.00%
77.78%
0.00%
16.67%
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4 . Cpfiyopes avayopés
. EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

utatiotikd nedlou yra 14

MeTéXW OTLGC aoknoelg vunailBpou oe moocooTd:

14 -

= 0% (0)
= 25% (0)
12 = 50% (1)
75% (0)
= 100% (14)
10 1 = Kapla
anavtnon (0)
Mn
g ohokAnpwpevo
Akn
eppavifopevo (3)
5]
4 4
2 4
! o .
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd nedlou yira 10

Eiyate Tov/tnv 818dokxovta/ouca BAPBAPA ANTQNIOY

Andvtnon Métpnon Nocootd
Nat (Y) 16 88.89%
Ox1 (N) 0 0.00%
Kapila andvtnon 0 0.00%
Mn oAokAnpwpévo 1 pun eppavilopevo 2 11.11%
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a) CprlyOpES AVAPOPES

EpwtnuatoAdyio 561413 'TEQAOTIA I[EPIBAAAONTOSL'

ntatioTtikd nedlou yira 10

Eiyxate tov/tnv 8i18dokxovta/ouca BAPBAPA ANTQNIOY

= Nau (16)
= Oy (0)

= Koo
ancvtnon (0)

14

12 Mn
ohokAnpuwpgvo
f 1N

10 gppaviléusvo (2)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdyio 561413 'TEQAOTIA I[EPIBAAAONTOSL'

ntatioTtikd neSlou yira 11(1)

AZioloynote Ta akdiouba:

[Opyavivel kaAd Tnv napouciaon Tng UANG ota padnpata; ]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kaptla andvtnon

Mn oAokAnpwpévo 1 pn eppavilopevo
Ap1BunTtikdc péocog

Tunikn andéxkAion

ABpolopa (Anavtnoelg)

Ap1BpdC mEPLOTWOEWV

Métpnon

N O 3o WO O

0.77
16
16

INocootd

0.00%
0.00%
16.67%
33.33%
38.89%
0.00%
11.11%

100.00%
100.00%

A6poiopa
0.00%

16.67%

72.22%

100.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

ntatioTtikd neSlou yia 11(1)

AZiloloynote Ta akdAouba:
[Opyavivel kaAd Tnv napouciaon Tng UANG ota padnpata; ]

= 1(0)
= 2(0)
= 3(3)
1 = 4(6)
= 5(7)
= Kapla
5 - anavtron (0)
Mn
ohokAnpwuevo
4 - nun
eppavifopevo (2)
2 -
1 -
D FAS |
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdyio 561413 'TEQAOTIA I[EPIBAAAONTOSL'

ntatioTtikd neSlou yira 11(2)

AZioloynote Ta akdiouba:

[Enttuyydvetr va Sireyelpel to evBirapépov yia To avtikeipevo Tou pabripatog; ]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kaptla andvtnon

Mn oAokAnpwpévo 1 pn eppavilopevo
Ap1BunTtikdc péocog

Tunikn andéxkAion

ABpolopa (Anavtnoelg)

Ap1BpdC mEPLOTWOEWV

Métpnon

N O B> 0N - -

1.11
16
16

INocootd

5.56%
5.56%
11.11%
44.44%
22.22%
0.00%
11.11%

100.00%
100.00%

A6poiopa

11.11%

11.11%

66.67%

100.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

ntatioTtikd neSlou yia 11(2)

AZiloloynote Ta akdAouba:
[Enmituyydvel va Breyeipetl To evBiapépov ylia To avrikelpevo Tou pabiuatog; )

&7 = 1(1)}
= 2(1)}
7 = 3(2)
= 4(8)
8 = 5(4]
= Kapla
- anavtnon (0)
Mn
ohokAnpwuevo
4 - nun
eppavifopevo (2)
3 —
2
14
0 . FAS |
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd neSlou yira 11(3)

AZioloynote Ta akdiouba:
[EvBappUvel Toug woirtTtntég va Sratunwvouv amopleg xal epwtrioeilg yia va
avantuéouv tnv kplon toug; ]

Andvtnon Métpnon Nocootd ‘A6poiopa
1 (1) 0 0.00% 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 1 5.56% 5.56%

4 (4) 6 33.33%

5 (5) 9 50.00% 83.33%
Kapla andvtnon 0 0.00%

Mn oAokAnpuwpévo 1 un eppavildpevo 2 11.11%

ApirOuntikdg péocog 4.5

Tunikn andéxAion 0.63

ABpolopa (AmavTtnoelg) 16 100.00% 100.00%
Ap1OpdC mEPLOTWOEWV 16 100.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

Ztatiotikd nedlou yira 11(3)

AZiodoynote Ta akdéiouba:
[EvBappUvel Toug woltntéc va Siratunwvouv amopieg kxal epwTroelg yia va
avantUu&ouv tnv kxplon toug;]

1 (0}

2 (o)

3(1)

4(s)

5(9)

Kapla
anavtnon (0)

Mn
ohokAnpwuevo
nun
eppavifopevo (2)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdyio 561413 'TEQAOTIA I[EPIBAAAONTOSL'

ntatioTtikd neSlou yia 11 (4)

AZioloynote Ta akdiouba:

[HTav oUvenng OTLC UNOXPEWOELS TOU/TOUG

(napoucia ota pabruata, éykailpn
816pbwon epyaclwv, wpeg ouvepyaciag pe TOUG PpoirtTnTEQ) ;]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapla andvtnon

Mn oAokAnpuwpévo 1 un eppavildpevo
ApirOuntikdg péocog

Tunikn andéxAion

ABpolopa (AmavTtnoelg)

Ap1OpdC mEPLOTWOEWV

Métpnon

lNocooctd

0.00%
5.56%
11.11%
33.33%
38.89%
0.00%
11.11%

100.00%
100.00%

ABpoiopa

5.56%
11.11%

72.22%

100.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

ntatioTtikd neSlou yia 11 (4)

AZiloloynote Ta akdAouba:
[HTtav oUvenng OTLC UNOYPEWOElg Tou/Toug (mapoucia ota pabrpata, €éykalpn
816pbwon epyaclwv, wpeg ouvepyaciag pe TOUG PpoirtTnTEQ) ;]

= 1(0)
= 2(1)
= 3(2)
1 = 4(6)
= 5(7)
= Kapla
5 - anavtron (0)
Mn
ohokAnpwuevo
4 - nun
eppavifopevo (2)
2 -
1 -
0 . FAS |
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd nedlou yira 10

Eiyate Tov/tnv 818dokxovta/ouca EYOYMIOY AEKKAY

Andvtnon Métpnon Nocootd
Nat (Y) 0 0.00%
Ox1 (N) 16 88.89%
Kapila andvtnon 0 0.00%
Mn oAokAnpwpévo 1 pun eppavilopevo 2 11.11%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

utatiotikd nedlou yra 10

Eixate Tov/tnv 8i18dokxovta/ouca EYOYMIOL AEKKAL

16 -

= Nad (0)
= Dy (16)
14 9 = Koauia
ancvtnon (0)
12 Mn
ohokAnpuwpgvo
Aun
10 - gppaviléusvo (2)
8 .
a4
>
0 RS |

oceAiBa 65 / 91


/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd neSlou yira 11(1)

AZioloynote Ta akdiouba:
[Opyavivel kaAd Tnv napouciaon Tng UANG ota padnpata; ]

Andvtnon Métpnon Noocooctd ‘A6poiopa
1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 0 0.00%

5 (5) 0 0.00% 0.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%

Mn oAokAnpwpévo 1 pn eppavilopevo 18 100.00%
Ap1BunTtikdc péocog 0

Tunikn andéxkAion 0

ABpolopa (Anavtnoelg) 0 0% 0%
Ap1BpdC mEPLOTWOEWV 0 0%
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CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd neSlou yira 11(1)

AZioloynote Ta akdiouba:
[Opyavivel kaAd Tnv napouciaon Tng UANG ota padnpata; ]

oW M

(
(
(
(

[ —

0
0
0
0
5 (0}

Kopio
aravtnon (0)

Mn

ohokAnpuwpgvo

A un
eppavilépevo (18)
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CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd neSlou yira 11(2)

AZioloynote Ta akdiouba:
[Enttuyydvetr va Sireyelpel to evBirapépov yia To avtikeipevo Tou pabripatog; ]

Andvtnon Métpnon Noocooctd ‘A6poiopa
1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 0 0.00%

5 (5) 0 0.00% 0.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%

Mn oAokAnpwpévo 1 pn eppavilopevo 18 100.00%
Ap1BunTtikdc péocog 0

Tunikn andéxkAion 0

ABpolopa (Anavtnoelg) 0 0% 0%
Ap1BpdC mEPLOTWOEWV 0 0%
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CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd neSlou yira 11(2)

AZioloynote Ta akdiouba:
[Enttuyydvetr va Sireyelpel to evBirapépov yia To avtikeipevo Tou pabripatog; ]
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aravtnon (0)
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CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd neSlou yira 11(3)

AZioloynote Ta akdiouba:
[EvBappUvel Toug woirtTtntég va Sratunwvouv amopleg xal epwtrioeilg yia va
avantuéouv tnv kplon toug; ]

Andvtnon Métpnon Nocootd ‘A6poiopa
1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 0 0.00%

5 (5) 0 0.00% 0.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%

Mn oAokAnpuwpévo 1 un eppavildpevo 18 100.00%
ApirOuntikdg péocog 0

Tunikn andéxAion 0

ABpolopa (AmavTtnoelg) 0 0% 0%
Ap1OpdC mEPLOTWOEWV 0 0%

oceAiba 70 / 91



CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd neSlou yira 11(3)

AZioloynote Ta akdiouba:
[EvBappUvel Toug woirtTtntég va Sratunwvouv amopleg xal epwtrioeilg yia va
avantuéouv tnv kplon toug; ]

oW M

(
(
(
(

[ —

0
0
0
0
5 (0}

Kopio
aravtnon (0)

Mn

oAokAnpwuévo

f 1N
eppavilépevo (18)
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CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd neSlou yia 11 (4)

AZioloynote Ta akdiouba:
[HTtav ouvenng oTLlg UNOXPEewWoelg Tou/Toug (mapouocla ota padnipata, £ykalipn
816pbwon epyaclwv, wpeg ouvepyaciag pe TOUG PpoirtTnTEQ) ;]

Andvtnon Métpnon Nocootd ‘A6poiopa
1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 0 0.00%

5 (5) 0 0.00% 0.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%

Mn oAokAnpuwpévo 1 un eppavildpevo 18 100.00%
ApirOuntikdg péocog 0

Tunikn andéxAion 0

ABpolopa (AmavTtnoelg) 0 0% 0%
Ap1OpdC mEPLOTWOEWV 0 0%
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CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd neSlou yia 11 (4)

AZioloynote Ta akdiouba:
[HTtav ouvenng oTLlg UNOXPEewWoelg Tou/Toug (mapouocla ota padnipata, £ykalipn
816pbwon epyaclwv, wpeg ouvepyaciag pe TOUG PpoirtTnTEQ) ;]

oW M

(
(
(
(

[ —

0
0
0
0
5 (0}

Kopio
aravtnon (0)

Mn

ohokAnpuwpgvo

A un
eppavilépevo (18)
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CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd nedlou yira 10

Eiyate tov/tTnv 8i18dokxovta/ouca KQN/NOE MNANABALINEIOY

Andvtnon Métpnon Nocootd
Nautv (Y) 4 22.22%
Ox1 (N) 12 66.67%
Kapila andvtnon 0 0.00%
Mn oAokAnpwpévo 1 pun eppavilopevo 2 11.11%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

utatiotikd nedlou yra 10

Eiyate tov/tTnv 8i18dokxovta/ouca KQN/NOE MNANABALINEIOY

= Nau (4)
= Oy (12)

= Koo
ancvtnon (0)

Mn
ohokAnpuwpgvo

A 1N
gppaviléusvo (2)
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CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdyio 561413 'TEQAOTIA I[EPIBAAAONTOSL'

ntatioTtikd neSlou yira 11(1)

AZioloynote Ta akdiouba:

[Opyavivel kaAd Tnv napouciaon Tng UANG ota padnpata; ]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kaptla andvtnon

Mn oAokAnpwpévo 1 pn eppavilopevo
Ap1BunTtikdc péocog

Tunikn andéxkAion

ABpolopa (Anavtnoelg)

Ap1BpdC mEPLOTWOEWV

Métpnon

S WO O N O

INocootd

0.00%
11.11%
5.56%
0.00%
5.56%
0.00%
77.78%

100.00%
100.00%

A6poiopa

11.11%

100.00%
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EpwtnuatoAdyio 561413 'TEQAOTIA I[EPIBAAAONTOSL'

g) CprlyOpES AVAPOPES

ntatioTtikd neSlou yira 11(1)

AZioloynote Ta akdiouba:
[Opyavivel kaAd Tnv napouciaon Tng UANG ota padnpata; ]

14 7 1(0)

2(2)
12 - = 3 (1)
4 (0)
= 5(1)
Kopio
aravtnon (0)

10

Mn
ohokAnpuwpgvo

A un
eppavildpevo (14)
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CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdyio 561413 'TEQAOTIA I[EPIBAAAONTOSL'

ntatioTtikd neSlou yira 11(2)

AZioloynote Ta akdiouba:

[Enttuyydvetr va Sireyelpel to evBirapépov yia To avtikeipevo Tou pabripatog; ]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kaptla andvtnon

Mn oAokAnpwpévo 1 pn eppavilopevo
Ap1BunTtikdc péocog

Tunikn andéxkAion

ABpolopa (Anavtnoelg)

Ap1BpdC mEPLOTWOEWV

Métpnon

I N Sl R = B e T TN SN

INocootd

.56%
.56%
.56%
.56%
.00%
.00%
7.78%

~ O O o oUW,

100.00%
100.00%

A6poiopa

11.11%

100.00%
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‘.‘) CprlyOpES AVAPOPES

EpwtnuatoAdyio 561413 'TEQAOTIA I[EPIBAAAONTOSL'

ntatioTtikd neSlou yira 11(2)

AZioloynote Ta akdiouba:
[Enttuyydvetr va Sireyelpel to evBirapépov yia To avtikeipevo Tou pabripatog; ]

14 7 s 1(1)

= 2(1)

12 - = 3 (1)
4(1)

= 5 (0)
Kopio
aravtnon (0)

10

Mn
ohokAnpuwpgvo

A un
eppavildpevo (14)
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CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdyio 561413 'TEQAOTIA I[EPIBAAAONTOSL'

ntatioTtikd neSlou yira 11(3)

AZioloynote Ta akdiouba:

[EvBappUvel Toug woirtTtntég va Sratunwvouv amopleg xal epwtrioeilg yia va

avantuéouv tnv kplon toug; ]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapla andvtnon

Mn oAokAnpuwpévo 1 un eppavildpevo
ApirOuntikdg péocog

Tunikn andéxAion

ABpolopa (AmavTtnoelg)

Ap1OpdC mEPLOTWOEWV

Métpnon

B S P W R O OoONOo R

lNocooctd

5.56%
0.00%
11.11%
0.00%
5.56%
0.00%
77.78%

100.00%
100.00%

ABpoiopa

5.56%

11.11%

100.00%
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.‘) CprlyOpES AVAPOPES

EpwtnuatoAdyio 561413 'TEQAOTIA I[EPIBAAAONTOSL'

ntatioTtikd neSlou yira 11(3)

AZioloynote Ta akdiouba:
[EvBappUvel Toug woltntéc va Siratunwvouv amopieg kxal epwTroelg yia va
avantuéouv tTnv kplon toug;]

14 7 1(1)

2 (o)
12 - = 3(2)
4 (0)
= 5(1)
Kopio
aravtnon (0)

10

Mn
ohokAnpuwpgvo

A un
eppavildpevo (14)
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CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdyio 561413 'TEQAOTIA I[EPIBAAAONTOSL'

ntatioTtikd neSlou yia 11 (4)

AZioloynote Ta akdiouba:

[HTav oUvenng OTLC UNOXPEWOELS TOU/TOUG

(napoucia ota pabruata, éykailpn
816pbwon epyaclwv, wpeg ouvepyaciag pe TOUG PpoirtTnTEQ) ;]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapla andvtnon

Mn oAokAnpuwpévo 1 un eppavildpevo
ApirOuntikdg péocog

Tunikn andéxAion

ABpolopa (AmavTtnoelg)

Ap1OpdC mEPLOTWOEWV

Métpnon

SN P Wk, ONO PR PO

lNocooctd

.00%
.56%
.56%
.00%
11.11%
0.00%
77.78%

[@ NG INE) ]

100.00%
100.00%

ABpoiopa

5.56%

11.11%

100.00%
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EpwtnuatoAdyio 561413 'TEQAOTIA I[EPIBAAAONTOSL'

.‘) CprlyOpES AVAPOPES

ntatioTtikd neSlou yia 11 (4)

AZioloynote Ta akdiouba:
[Htav ouvenng OTLC UNOYXPEeWoelg Tou/Toug (mapoucia ota pabnuata, £ykaipn
816pbwon epyaclwv, wpeg ouvepyaciag pe TOUG PpoirtTnTEQ) ;]

14 7 1(0)

2(1)
12 - = 3 (1)
4 (0)
= 5(2)
Kopio
aravtnon (0)

10

Mn
ohokAnpuwpgvo

A un
eppavildpevo (14)
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CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ZTtatiotTtikd nedlou yra 12

Avapépete TOo Sdvopa xal TO e€ni{BeTO TOU EMLKOUPLKOU NPOCWILKOU.

Andvtnon Métpnon Nocootd
Andvtnon 6 33.33%
Kapila andvtnon 10 55.56%
Mn oAokAnpuwpévo 1 un eppavildpevo 2 11.11%
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CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdyio 561413 'TEQAOTIA I[EPIBAAAONTOSL'

ntatioTtikd nedlou yira 13

Nwc kplvete tnv cupfoAr tou otnv kxalutepn katavdnon TNg UANG;

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapla andvtnon

Mn oAokAnpuwpévo 1 un eppavilopevo
Ap1Buntixdc péoog

Tunikn andékAion

ABpolopa (Anavtioelcg)

Ap1Bpdc meEpPLOTWOEWV

Métpnon

P ok wWwdhDEDNDE PN O
P o

ocootd

0.00%

25.00%
12.50%
12.50%
25.00%
55.56%
11.11%

100.00%
100.00%

AB6poiopa
25.00%

12.50%

37.50%

100.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

Ztatiotikd medlou yra 13

Noc xpilvete tnv oupfoArn Tou otnv kaAutepn kxatavoénon tTng UANG;

107 = 1(0)
g - = 2(2)
= 3(1)
g - = 401)
= 5(2)
7 4 = Kapla
anavtnon (10)
6 Mn
ohokAnpwpevo
g M KN
: eppavifopevo (2)
4 -
3 -
2 -
1 -
0 - e |
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CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdyio 561413 'TEQAOTIA I[EPIBAAAONTOSL'

ZTatioTtikd nedlou yra 14

NapakoAouby TaxkTtikd Ttig napaddoelrg.

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapla andvtnon

Mn oAokAnpuwpévo 1 un eppavilopevo
Ap1Buntixdc péoog

Tunikn andékAion

ABpolopa (Anavtioelcg)

Ap1Bpdc meEpPLOTWOEWV

Métpnon

b w o Jdwwdho

= e
oo

[N
w

ocootd

0.00%

11.11%
16.67%
16.67%
38.89%
0.00%

16.67%

100.00%
100.00%

AB6poiopa

11.11%
16.67%

55.56%

100.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

Ztatiotikd nediou yia 14

NapakoAouby TaxkTtikd Ttig napaddoelrg.

= 1(0)}
= 2(2)
= 3(3)
67 w4 (3)
= 5 (7]
= Kapla
5 - anavtron (0)
Mn
ohokAnpwpevo
g M KN
¢ eppavifopevo (3)
2 -
1 -
0 - o)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/561413

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdyiro 561413

'TEQNAOT'IA NEPIBANNONTOZ'

ntatioTtikd nedlou yia 15

Aplepvw eBBopabdiatia yia pelétn TOU CUYKEKPLUEVOU pabriuatocg:

Andvtnon Métpnon
(1) 7
2-4 Qpec (2) 7
4-6 Qpec (3) 1
6-8 Qpec (4) 0
>8 Qpec (5) 0
Kapla andvtnon 0
Mn oAokAnpuwpévo 1 un eppavilopevo 3

Nocootd

38.89%
38.89%
5.56%
0.00%
0.00%
0.00%
16.67%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéytro 561413 'TEQAOTIA NEPIBANNONTOZL'

gtatiotikd nedlou yra 15

Apltepwvw epfBopabirala yia peléTn TOU OUYKEKPLUEVOU pabrpatog:

s (7)

= 2-4 Tipeg (7)

= 4-6 Tipeg (1)
5-8 Tipeg (0)

= =8 Dpeg (0]

= Kapila
ancvtnon (0)

Mn
ohokAnpuwpgvo

A 1N
eppaviléuesvo (3)
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CpAyopes avapopés
EpwtnpatoAdylo 561413 'TEQAOTCIA NEPIBAAAONTOSZ'

ntatioTtikd neblou yia 16

Avapépete TLC mapatnperoelc xat ta oyoiild cag.

Andvtnon Métpnon Nocootd
Andvtnon 10 55.56%
Kapila andvtnon 5 27.78%
Mn oAokAnpuwpévo 1 un eppavildpevo 3 16.67%
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	Αποτελέσματα
	Σας κοινοποιήθηκε το αναλυτικό πρόγραμμα με το περιεχόμενο των παραδόσεων και ασκήσεων του μαθήματος;
	Αξιολογήστε τις ακόλουθες προτάσεις σύμφωνα με την βαθμολογική κλίμακα.
[Οι στόχοι του μαθήματος ήταν σαφείς; Καλύφθηκαν από την ύλη;]
	Αξιολογήστε τις ακόλουθες προτάσεις σύμφωνα με την βαθμολογική κλίμακα.
[Το εκπαιδευτικό υλικό που χρησιμοποιήθηκε (π.χ. προβολές διαφανειών, video, επίδειξη δειγμάτων, χαρτών) βοήθησε στην καλύτερη κατανόηση του θέματος;]
	Αξιολογήστε τις ακόλουθες προτάσεις σύμφωνα με την βαθμολογική κλίμακα.
[Τα εκπαιδευτικά βοηθήματα (σύγγραμμα, σημειώσεις, πρόσθετη βιβλιογραφία) χορηγήθηκαν εγκαίρως;]
	Αξιολογήστε τις ακόλουθες προτάσεις σύμφωνα με την βαθμολογική κλίμακα.
[Πόσο ικανοποιητικό βρίσκετε το κύριο βιβλίο(α) ή τις σημειώσεις;]
	Αξιολογήστε τις ακόλουθες προτάσεις σύμφωνα με την βαθμολογική κλίμακα.
[Χρήση γνώσεων από / σύνδεση με άλλα μαθήματα.]
	Αξιολογήστε τις ακόλουθες προτάσεις σύμφωνα με την βαθμολογική κλίμακα.
[Αξιολόγηση ποιότητας φροντιστηρίων (όπου υπάρχουν).]
	Αξιολογήστε τις ακόλουθες προτάσεις σύμφωνα με την βαθμολογική κλίμακα.
[Πως αξιολογείτε το εκπαιδευτικό υλικό της ηλεκτρονικής τάξης (e-class);]
	Υπήρχαν γραπτές ή/και προφορικές εργασίες;
	Σχετικά με τις γραπτές ή/και προφορικές εργασίες:
[Το θέμα δόθηκε εγκαίρως;]
	Σχετικά με τις γραπτές ή/και προφορικές εργασίες:
[Η συγκεκριμένη εργασία σας βοήθησε να κατανοήσετε το συγκεκριμένο θέμα;]
	Το μάθημα έχει εργαστήριο;
	Ποιος είναι ο υπεύθυνος εργαστηρίου;
	Συμπληρώστε το όνομα και το επίθετό του.
	Εξηγούνται καλά οι βασικές αρχές των ασκήσεων;
	Αξιολογήστε τις παρακάτω προτάσεις.
[Είναι επαρκής ο εξοπλισμός του εργαστηρίου (π.χ. πρότυπα δείγματα, χάρτες, μικροσκόπια, αναλυτικά όργανα);]
	Αξιολογήστε τις παρακάτω προτάσεις.
[Είναι επαρκείς / αναγκαίες οι σημειώσεις ως προς τις εργαστηριακές ασκήσεις;]
	Πραγματοποιήθηκαν ασκήσεις υπαίθρου;
	Αξιολογήστε τις ακόλουθες προτάσεις.
[Είναι καλά οργανωμένες οι ασκήσεις υπαίθρου ώστε να σας βοηθούν στην κατανόηση αντικειμένων του μαθήματος;]
	Αξιολογήστε τις ακόλουθες προτάσεις.
[Σας έγινε ενημέρωση για το αντικείμενο της άσκησης και σας δόθηκε πληροφοριακό υλικό (π.χ. οδηγός άσκησης υπαίθρου και βιβλιογραφία) έγκαιρα;]
	Αξιολογήστε τις ακόλουθες προτάσεις.
[Οι ασκήσεις υπαίθρου ήταν αρκετές για την εμπέδωση του αντικειμένου;]
	Eπισκεφτήκατε παραγωγικές μονάδες (π.χ. βιομηχανίες ή εργοτάξια);
	Αξιολογήστε τα παρακάτω:
[Έγινε ικανοποιητική ενημέρωση;]
	Αξιολογήστε τα παρακάτω:
[Νομίζετε ότι ήταν χρήσιμη για την επαγγελματική σας ενημέρωση;]
	Μετέχω στις ασκήσεις υπαίθρου σε ποσοστό:
	Είχατε τον/την διδάσκοντα/ουσα ΒΑΡΒΑΡΑ ΑΝΤΩΝΙΟΥ
	Αξιολογήστε τα ακόλουθα:
[Οργανώνει καλά την παρουσίαση της ύλης στα μαθήματα;]
	Αξιολογήστε τα ακόλουθα:
[Επιτυγχάνει να διεγείρει το ενδιαφέρον για το αντικείμενο του μαθήματος;]
	Αξιολογήστε τα ακόλουθα:
[Ενθαρρύνει τους φοιτητές να διατυπώνουν απορίες και ερωτήσεις για να αναπτύξουν την κρίση τους;]
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